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Ekosustav, bioraznolikost i planet Zemlja pate zbog uzgoja životinja za hranu
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- 12.11. 2021. od 18 sati kod HNK-a: I Prijatelji životinja pridružuju se Klimatskom maršu

Povodom zadnjeg dana konferencije COP26 u Glasgowu, na kojoj države svijeta odlučuju o svojim klimatskim politikama kojima će odrediti daljnji tijek globalne klimatske krize, učenički i studentski pokret Fridays For Future Hrvatska i Extinction Rebellion Zagreb, dio globalnog pokreta za zaštitu života na Zemlji, organiziraju Klimatski marš za opstanak. Marš će se održati u petak 12. studenoga 2021. u Zagrebu s početkom u 18 sati, a okupljanje je najavljeno kod Hrvatskog narodnog kazališta.

Povorka će se, u skladu s epidemiološkim mjerama, kretati rutom od Hrvatskog narodnog kazališta preko Frankopanske ulice, Ilice, Trga bana Jelačića i Praške do Zrinjevca.

„Premda mala zemlja, i Hrvatska ima ulogu u klimatskoj krizi kada se gledaju emisije stakleničkih plinova po glavi stanovnika. Znanstvenici upozoravaju da se mediteranska prosječna temperatura već podigla više od svjetskog prosjeka – za 1,5 °C! Zato izlazimo na ulice središta Zagreba i tražimo da se klimatska kriza tretira kao primarna na svakoj razini političkog i gospodarskog odlučivanja. Smatramo i da je klimatska pravda neraskidiva od društvene pravde, što znači da trebamo sustavne, promišljene, dugoročne i održive promjene koje neće biti nauštrb najranjivijih u društvu, marginaliziranih zajednica i država globalnog juga, koje su već teško pogođene klimatskom krizom”, izjavljuju organizatori.

Svi okupljeni podignut će svoj glas za klimatsku pravdu i bolji svijet, a prekrasna je činjenica da su mladi organizatori Marša dobili golemu podršku brojnih drugih inicijativa i organizacija, među kojima su i one koje se bave ovom temom već nekoliko desetljeća. Veliku podršku Marš je dobio i od udruge Prijatelji životinja, koja je itekako svjesna činjenice da su uzgoj i ubijanje životinja za hranu upravo ono što najviše ubija naš planet.

„Nedvojbeno je da je uzgoj životinja uzrok svakog oblika uništavanja planeta, uništavanja šuma, iskorištavanja tla, nestašice vode, gladi u svijetu i destabilizacije zajednica te da taj uzrok ignoriraju oni koji bi ovakvu ekološku katastrofu trebali rješavati. Znanstvenici potvrđuju da je brzina uništavanja biljnih i životinjskih vrsta čak tisuću puta veća nego što bi bila prirodna stopa izumiranja. Organizacija za hranu i poljoprivredu Ujedinjenih naroda (FAO) još je 2006. godine utvrdila je da je upravo jedenje mesa ključni krivac za masovna uništenja okoliša. 2010. godine zaključila je da jedino promjena prehrane na svjetskoj razini može ispraviti potpuni kolaps prirode, nestanak bioraznolikosti te uništenje šuma i oceana. Ako nešto ne učinimo već danas, cijeli ekosustav ubrzo će biti nepovratno uništen, zajedno s budućnošću cijelog našeg planeta”, naglašavaju iz udruge Prijatelji životinja.

Pozivaju sve da se odazovu pozivu organizatora i dođu dići svoj glas za spas klime i planeta jer kao pojedinci itekako možemo utjecati na globalno zatopljenje i klimatske promjene.

Najava govornika i više informacija o Klimatskom maršu za opstanak može se vidjeti na Facebook događaju, a više činjenica o utjecaju uzgoja životinja za hranu na uništavanje planeta može se saznati na https://dietchangenotclimatechange.com/hr/.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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